

СОБЫТИЕ
МЕСЯЦА**В сети Интернет стартовал некоммерческий проект «Имена Победы» (www.imenapobedy.ru). Принять участие в акции может каждый житель страны.**

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Встречаем долгожданную весну



* Масленичные гуляния

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС

По всем направлениям — активная работа

«Июминкой» Александровской территории является развитое общественное производство. Социальная значимость главных работодателей — СПК «Таволжан» и КХ «Роса» — очень велика. Курс на приоритетность общественного производства себя оправдывает, но никто не отрицает и значение местных личных подсобных хозяйств.

Многие жители поселения для получения дополнительных средств стараются сочетать хозяйское дело с работой в общественном производстве. ОСХПК «Александровский» является для них важной экономической опорой. По результатам районного соревнования среди предприятий, занятых в сфере обслуживания сельских подворий, ОСХПК «Александровский» в 2014 году оказался на пьедестале, завоевав третью призовую позицию.

Прошлогодний сезон молочных закупок выдался довольно непростым. Большинство потребительских кооперативов снизило объёмы сбора сырья. ОСХПК «Александровский» в непростых условиях сумел сохранить положительную динамику. Показатель закупа молока на предприятии оказался выше результата предшествующего года на 14 тонн. На протяжении летне-осеннего периода кооператив активно соперничал по приросту сбора продукции с ОСХПК «Бурёнка».

— Все заготовительные пункты, кроме двух, функционирующих в Александровке, в прошлом году сработали с плюсовыми показателями. Но особо отличились таволжанские сдатчики. На 13 тонн возрос у них молочный поток,

идуший на реализацию. Численность маточного поголовья крупного рогатого скота в населённом пункте осталась неизменной. Следовательно, прирост сбора сырья произошёл за счёт улучшения продуктивных качеств дойного поголовья. Иными словами, на подворьях таволжанцев больше стало коров улучшенных пород. Да и сдатчиков молока в селе прибавилось, ранее их насчитывалось двадцать пять, сейчас — двадцать девять, — делает выводы руководитель кооператива Г.И.Канаева.

На старте сезона молочный разбег на предприятии получился медленным. Объёмы реализации продукции на 20 центнеров превысили прошлогодние данные.

— Ещё не все заготовительные пункты включились в работу, — объясняет данный факт Галина Ивановна. — В Красивом по сложившейся уже традиции закуп молока прекращаем в ноябре. Только к весне у селян появятся излишки на сдачу. Обычно на два зимних месяца закрываем один из заготовительных пунктов в Александровке. Нынче перерыв в работе образовался в точке, обслуживающей приозёрную часть села.

На территории Александровского поселения насчитывается не так много «рекордсменов» по разведению коров. У селян, работающих на производстве, порой не хватает времени на перевод своих личных подсобных хозяйств в разряд крупнотоварных. Скота на подворьях жителей сравнительно немного. Осеменение дойного поголовья производится с выходом его на пастбище. Поэтому не удивительно, что в зимние

В минувшие выходные на площади районного Дома культуры шумела весёлая Масленица. Праздник собрал людей всех возрастов. Под звуки музыки Скоморохи, Баба Яга, ростовые куклы собирали всех в круг, зазывали участвовать в забавных конкурсах и состязаниях. Были здесь и ароматный шашлык, и горячий чай с неизменным символом праздничных торжеств — блинами.

Желающие проверяли себя на меткость, ловкость, тянули канат, поднимали гири, борясь за победу. Самым удачливым доставались призы!

Малыши с удовольствием фотографировались с ростовыми куклами, особенно понравился всем румяный жёлтый Блинчик.

Не обошлось и без доброй традиции — привязать разноцветную ленточку к соломенному чучелу, загадывая заветное желание. И оно обязательно сбудется!

Выступили на сцене баянисты с задорными мелодиями, самодеятельные артисты нашего края.

А в конце по традиции сожгли Масленицу, тем самым попрощавшись с зимой и встретив долгожданную весну!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Помните о безопасности!

Совсем скоро начнётся пожароопасный период. Все службы активно готовятся к этому сезону. Жителям района необходимо помнить о правилах пожарной безопасности, чтобы не допустить беды.

— Как только сойдёт снег, граждане зачастую выезжают в лес. Нельзя пользоваться открытым огнём, выжигать траву под деревьями, стерню на полях, разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках. Недопустимо заезжать в лесные массивы на транспортных средствах, так как искры глушителя могут стать причиной возгораний. Не бросайте в лесу окурки сигарет, осколки стекла, не пользуйтесь пыжами и легковоспламеняющимися материалами, — напомнила инженер охраны и защиты леса 2 категории ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Г.Н.Дуцева.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Автокресло — детям!

С 30 января по 21 февраля на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» состоялось оперативно-профилактическое мероприятие «Автокресло — детям!». В ходе операции наряды ДПС особое внимание уделяли контролю по использованию специальных удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров.

На территории Сладковского района выявлено десять нарушений требований к перевозке детей, установленных правилами дорожного движения. Напомним, административный штраф составляет три тысячи рублей.

Дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков не зарегистрировано.

Анастасия ГАЦАЕВА

Областной финал

Юные хоккеисты ДЮСШ «Темп», воспитанники Александра Столяренко, участвовали в финальном областном турнире на призы клуба «Золотая шайба». Состязания проходили в городе Тобольске.

Четыре команды боролись за победу. Кроме сладковских хоккеистов, в финальную часть вышли сборные Заводоуковска, Тюмени и хозяев площадки.

По ходу проведения турнира юные хоккеисты «Темпа» обыграли тюменскую команду «Водник» со счётом 11:2, но уступили заводоуковской «Спарте» и тобольским «Ангелам Сибири». В итоге наши юные земляки стали «бронзовыми» призёрами турнира.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

ПОДПИСКА - 2015

на первое полугодие
на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.
на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.
на 4 месяца - 299 руб. 04 коп.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Ольга АНОХИНА



28.02 Ночь -8 День -4 СБ

1.03 Ночь -8 День -4 ВС

2.03 Ночь -10 День -4 ПН

3.03 Ночь -10 День -4 ВТ

Погода в нашем районе

◆ ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

На ферме не так-то легко!



Автор текста:
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото: Алексей ЛАВРОВ

Тему для своего очередного репортажа мне долго обдумывать не пришлось. Давно хотела побывать на сельскохозяйственной ферме и окунуться в профессию оператора машинного доения или, как раньше говорили, доярки. Никулинское отделение СПК «Таволжан» гостеприимно распахнуло двери нам с коллегой. С диктофоном и фотоаппаратом в руках мы отправились проверять на себе то, что до этого практически не знали.

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

...Солнце светит по-весеннему ярко и тепло. Настроение хорошее, несмотря на то, что рабочий день журналиста уже закончился. Но нам необходимо попасть на ферму во время вечерней дойки. Поэтому, перестав поглядывать на часы, мы заходим в животноводческий комплекс. Нас уже ждёт управляющий Е.А. Зайцев. Но, так скажем, не он в этот раз герой нашего рассказа, а его коллеги – женщины-дойярки. И всё же руководство нужно поставить в известность. Иначе никак. На отделении строгая дисциплина.

– А вот и одна из операторов! Беседуйте! – говорит Евгений Алексеевич, подводя меня к улыбчивой женщине.
– Надежда Ивановна Матова, –

представляется она. – Работаю дояркой уже лет десять. И всё время на этой ферме. Пойдёмте в раздевалку, там со всеми и поговорите.

Заходим в небольшое помещение. За столом сидят ещё два оператора. Узнав о цели нашего визита, одна из них спросила:
– И в яму с нами полезете?

Я, не совсем понимая, о какой яме идёт речь, утвердительно кивнула головой. Эх, была не была, надо ведь узнать профессию изнутри!

– Мы обслуживаем триста девяносто восемь дойных голов. Это только в этом комплексе. Весь процесс механизированный, автоматизированный. Да Вы потом всё сами увидите! – говорят доярки.

ВОТ ТАКИЕ ЧУДЕСА ТЕХНИКИ

Пока остаётся время до начала дойки, беседуем о тонкостях механизации с Е.А. Зайцевым.

– В целом на отделении находится пятьсот дойных коров голштинофризской породы. По состоянию на 24 февраля надой по ферме составляет в среднем 21 килограмм молока на одну фуражную корову. Есть и такие бурёнки-рекордсменки, которые дают в день больше сорока килограммов продукции! – рассказывает Евгений Алексеевич.

Щелчком компьютерной мыши он открывает на мониторе специальную программу.

– Вот вы видите график надоев. 15 литров, 17, 19... И это за один раз от разных бурёнок! Синим, зелёным, красным цветами обозначены группы коров. Как только бурёнку подоили, сразу же высвечивается цифра – сколько молока от неё получено. Всё автоматически заносится в программу. Можно даже отследить, если корова из одной группы по ошибке попала в другую, – объясняет управляющий.

На отделении находится охладитель вместительностью восемь тонн. Два раза – утром и вечером – молоковоз забирает продукцию, в среднем за день девять тонн.

– Летом молока, конечно, будет больше! – подчёркивает Евгений Алексеевич.

...Отводя взгляд от монитора с программой, сбоку замечаю ещё один компьютер и... вижу себя!

– На ферме ведётся видеонаблюдение? – удивляюсь.

– Конечно! Контроль трудового процесса! – с улыбкой отвечает Е.А. Зайцев.

Прежде чем попасть в святая святых – доильный зал, мы буквально перевоплощаемся. Надеваем бахилы, мой коллега накидывает колпачок как у медика, прозрачную накидку голубого цвета. «Полож на какого-то сказочного героя!» – мелькает у меня в голове. Усмехаюсь. А вот когда сама оказываюсь в бахилах и огромном тёмно-синем плаще на плечах, улыбается уже он. Что ж, обмундирование, конечно, необычно! Но без него нас просто-напросто не пропустят.

– Здесь вы видите станки для осеменения, специальное помещение для обработки копыт животным, – делает экскурс по комплексу Евгений Алексеевич.
– Ну а здесь и происходит дойка!

Он подводит нас к той самой «яме», о которой говорили операторы. И тут начинается самое интересное...

КАК ВСЁ ПРОИСХОДИЛО...

...Дружной гурьбой пёстрые бурёнки спешат на свои места, где их будут доить. У каждого места – специальный датчик, который показывает количество выдаваемого продукта. Здесь же доильные аппараты.

– Быстрее, быстрее, доча! – таким ласковым словом подгоняет бурёнок Н.И. Матова.

Я, буквально затесавшись между доярками, начинаю наблюдать за процессом.

Прежде чем начать доить, из висящих шлангов операторы водой (тёплой, сама проверила!) обмывают вымя коровам, протирают специальной салфеткой, немного сдаивают молочко и только потом подцепляют аппарат. Мерное гудение оборудования обозначает, что процесс пошёл. Обращаю внимание на прозрачный «поддон» внизу аппарата – там течёт свежее молоко! Перевожу взгляд на датчик – 2,3...4,1...5,7... Это «набегает» литры. Голштинофризки отдают продукцию, подрагивая ушами, переступая с ноги на ногу. Доеение – это не только освобождение полного вымени, но и своеобразный массаж для животных, что тоже немаловажно.

– Ой, кажется, у коровы одна часть аппарата отцепилась... – растерянно замечаю я.

– Да нет, у этой бурёнки просто три дойки рабочие. Четвёртая по болезни не



* Н.И. Матова

отдаёт молоко, – снисходительно улыбается оператор С.И. Быструшкина.

– Есть у вас и норовистые подопечные? – спрашиваю, увидев, как одна из коров нервно переступает.

– Ещё какие! И копытом может ударить! Бывало, – смеются мои собеседницы.

На одном из датчиков замечаю большую букву «С».

– Это значит, что животное испытывает стресс, – поясняет оператор Т.А. Герасименко.

– Наверное, присутствие посторонних людей так на них действует, – говорю я.

– Всё может быть! К нам-то бурёнки привыкли, – отвечает женщина.

Как только процесс доения заканчивается, аппарат сам отцепляется. И такazole каждого животного. После дойки в течение сорока минут оборудование промывается водой с добавлением специальных растворов.

...Не удержалась и сама попробовала подцепить аппарат к вымени. Получилось, конечно, нелепо, боялась сделать больно животному. Но... всё же осталась довольна собой!

...Прощаемся с улыбчивыми доярками и усаживаемся в служебную машину. Во время посещения фермы мы не увидели ведра с парным молочком, с пенкой, и всё же на руках остался запах. Такой родной, деревенский, знакомый с детства! И хотя работа операторов машинного доения сейчас облегчена современным оборудованием, их повседневный труд тяжёлый. Проверено.

◆ АНТИКОРРУПЦИЯ

Антикоррупционное направление – одно из приоритетных в деятельности прокуратуры. О результатах минувшего года информирует заместитель прокурора Сладковского района, советник юстиции А.Н. Жилин:

О недопустимости нарушений

– В 2014 году выявлено пятьдесят три нарушения антикоррупционного законодательства. Принесено одиннадцать протестов на незаконные нормативно-правовые акты: десять – в исполнительные органы, один – в представительный орган местного самоуправления. Все протесты рассмотрены, и акты приведены в соответствие с Федеральным законодательством.

В Сладковский районный суд направлены десять исковых заявлений. Гражданские дела прекращены в связи с добровольным удовлетворением требований прокурора.

Также внесено тридцать представлений об устранении нарушений закона: двадцать девять – в исполнительные органы местного самоуправления и одно – в государственное учреждение (отдел ПФР по Сладковскому району).

По результатам рассмотрения двадцать одно должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде замечания, выговора и так далее. По статье 7.30 КоАП РФ одно должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Кроме того, девять должностных лиц предостережены о недопустимости нарушения закона.

По направленному в следственные органы материалу в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 292 УК РФ.

Записала Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Знаменательная встреча

В рамках Года литературы состоялась встреча с выпускником Литинститута, членом Союза писателей и журналистов России, автором двадцати пяти книг художественной прозы и публицистики, почётным аграрником Тюменской области Николаем Максимовичем Ольковым. Наши земляки знают его по проекту «Почётные граждане Сладковского района».

Во время встречи Н.М. Ольков рассказывал о своей жизни, судьбе, о времени и людях. Например, как признался писатель, в девятые годы неожиданно для всех и для себя построил небольшую церквушку в деревне. За это благое дело он попал под следствие. Но, пережив полтора тяжёлых года, всё-таки начал писать и, как говорил он сам, это было «второе пришествие в литературу».

Рассказывал о людях, которые его окружали и окружают и как становятся героями его произведений под вымышленными именами и фамилиями.

С глубоким уважением он говорил о нашем краеведе, историке В.Н. Малышеве, и просил гордиться тем, что такой книги, как «Земля Сладковская», нет нигде.

Речь Николая Олькова пронизана юмором и иронией, но всякое дерзкое слово, сказанное на встрече, было к месту. Затем писатель ответил на вопросы присутствовавших, рассказал о планах на будущее и пообещал, что по окончании написания его начатой на данный момент книги обязательно встретится с людьми сладковской земли. А мы, в свою очередь, пригласаем в библиотеку читателей познакомиться с произведениями Н.М. Олькова.

Светлана КОЖИНА, председатель МО «Молодёжный портал»



Дежурный телефон
23-4-94

– В нашей деревне стояли два дома советской постройки из соковы. Мы, жители, не знали, стоят ли они на балансе местной администрации или уже списаны. На днях приехал житель Усова и разобрал один из домов. Я позвонил в администрацию поселения и задал вопрос: «Почему не было предложено жителям Б-Куртала разобрать строения для своих нужд?». Глава территории ответила, что предлагала одному из жителей деревни разобрать дома, но он отказался. Вышеупомянутый гражданин не подтвердил того, что поступало такое предложение. Почему же тогда нельзя было провести аукцион и продать эти здания за определённую сумму жителям нашей деревни? Возможно ли было это сделать? Почему нельзя было посоветоваться с членами ТОСа?»

Н.В. Нагибин, д. Большой Куртал

На вопрос отвечает глава администрации Усовского сельского поселения Ю.А. Бекенёва:

– Один из домов, который сейчас разобрал, списан. Мы предлагали жителям Большого Куртала это строение на разбор. В данном случае Н.В. Нагибин не прав, когда утверждает, что никому ничего не говорилось и не предлагалось. Мои слова могут подтвердить курталыцы.

Продажа объектов, находящихся в муниципальной собственности,

осуществляется в соответствии с требованиями федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». При продаже муниципального имущества цена продаваемого имущества определяется в соответствии с федеральным законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации – Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации». Информация о проведении продажи имущества публикуется в газете «Трудовое знамя» и размещается в сети Интернет, в продаже имеют право участвовать не только граждане, проживающие в данном населённом пункте, но и любой гражданин, подавший заявку на приобретение имущества.

В случае продажи жилых домов для разбора на хозяйственные нужды затраты на обеспечение процедуры продажи: оценку рыночной стоимости, публикацию информационного сообщения о продаже, значительно превышают доходы от реализации имущества, что экономически нецелесообразно.

Что касается второго дома, то он состоит на балансе администрации Усовского сельского поселения, в доме прописаны граждане, поэтому сносу или разбору он не подлежит.

У телефона дежурила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



Подведены итоги финального этапа Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 25-х зимних сельских спортивных игр Тюменской области. Состязания проходили в Заводоуковске и Ялуторовске. Сладковский район представляла делегация из тридцати человек. О том, как наши земляки выступили на представительных соревнованиях, мы беседуем с директором Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы Д.В.Козловым.

Сладковцы на «Тюменских просторах»

– Дмитрий Валерьевич, в каких дисциплинах участвовали сладковские спортсмены?

– Мы поборолась за победу в пяти видах: соревнования дояров, механизаторов, охотничий биатлон, крестьянская эстафета и хоккей. В общекомандном зачёте оказались на пятнадцатой позиции. Результат немного хуже, чем в прошлые игры. Но мы всё же старались выступить достойно.

– Если говорить об итогах, где наши спортсмены блеснули?

– Это, конечно же, хоккей. Состязания проходили в Ялуторовском ледовом дворце. Участвовали шесть сильнейших сборных юга области. В первый день сладковцы встречались с армизонцами и, к сожалению, проиграли со счётом 1:11. Отмечу, что команда Армизонского района неоднократно становилась победителем областных финалов.

Следующими соперниками наших земляков стали абатцы. Здесь мы были сильнее – 10:0.

Самым сложным и ответственным получился третий день, когда сладковская команда сразилась за победу со сборными Нижнетавдинского и Ишимского районов. Исход матча с нижнетавдинцами решился в последние 12 секунд, бросок по воротам соперников А.Александрова стал победным для нас – 4:3. Также драматично и напряжённо проходил поединок с ишимцами. За минуту до финального свистка на табло висела ничья – 2:2. Но А.Столяренко успел под занавес игры забросить шайбу и принёс победу сладковцам – 3:2.

В последний день хоккейного турнира мы соревновались с голышмановскими спортсменами. Основное время закончилось со счётом 6:6. В серии послематчевых буллитов точнее были наши земляки, итог игры – 7:6.

В конечном результате мы стали «бронзовыми» призёрами. Нас опередили только команды Ишимского и Армизонского районов.

Честь сладковского края за-

щитали играющий тренер А.Столяренко, капитан Н.Савченков, А.Макарчук, Е.Дегтярёв, А.Александров, Д.Кожин, В.Федотов, Д.Шелегов, Н.Коровкин, Д.Жуков, С.Лукияненко, В.Астапов, О.Савченков и Д.Козлов.

– Каковы результаты выступления в других видах?

– Последние четыре года проводятся соревнования дояров и механизаторов. Интересные виды! Наши девушки – А.Бугаева (Сладково) и А.Абилямжинова (Новоказанка) стали седьмыми. Им нужно было собрать и разобрать доильный аппарат, выполнить силовые упражнения, пробежать на лыжах.

В механизаторском искусстве за победу боролись А.Лепёхин (Менжинка) и Д.Куандыков (Остропятово). Мужчины водили трактор «МТЗ-82», подтягивались на перекладине, участвовали в лыжных гонках. Результат – 14 место.

В крестьянской эстафете мы стали также седьмыми. Здесь выступили С.Яркова (Сладково), В.Пахтусов (Майка), А.Кошелев (Менжинка), А.Абдрахманов (Усово), Д.Исаков (Новоандреевка).

В охотничьем биатлоне сладковцы поднялись на восемнадцатую строчку турнирной таблицы. За победу боролись А.Климович (Маслянка), Р.Плотников и А.Первухин (Сладково).

– Дмитрий Валерьевич, какие планы у спортсменов нашего района по подготовке к следующим Губернским играм?

– Очередные «Тюменские просторы» пройдут зимой 2017 года. Сейчас нам необходимо подтянуть лыжный спорт, так как лыжи присутствуют практически во всех дисциплинах соревнований. База в Сладково для этого хорошая, имеется неплохой инвентарь. Остаётся только привлечь спортсменов, оттачивать мастерство, чтобы в следующем раз выступить ещё лучше. Будем надеяться, что у нас всё получится!

**Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива Центра
физкультурной работы**



* Сладковская хоккейная команда

А Родина у всех одна

«Многонациональная Россия» – так назвала свой проект воспитатель сладковского детского сада «Сказка» В.В.Маркович. Представление этого проекта состоит из нескольких этапов, на каждом из которых она совместно с детьми и родителями рассказывает о разных национальностях.

У Валентины Васильевны есть своя изюминка в общении. Она установила с родителями партнёрские отношения, которые позволяют всем нам сдружиться, объединить усилия в воспитательном процессе, создать атмосферу общности интересов и взаимопонимания. Мы уже собирались все вместе для того, чтобы украсить зимний участок на территории детского сада, и наша группа заняла первое место. Также ходили на лыжах в выходной день, проводили конкурс «Минута славы» и много разных других мероприятий.

По задумке Валентины Васильевны в проекте «Многонациональная Россия» будут представлены все национальности, к которым принадлежат семьи детей группы «Ягодка»: Украина, Белоруссия, Казахстан, Таджикистан, Россия... Уже было проведено два мероприятия, где семья Эриксона презентовала Эстонию, а Горобцовы – Армению. Дети и родители играли в национальные игры, слушали народную музыку, исполняли национальные танцы и песни. Достопримечательности, традиции, культура, природа, знаменитости – всё это было подго-

товлено родителями в презентациях. Ну и, конечно, кухня! Мама Арины Эриксона подготовила для всех родителей буклеты с рецептами эстонских блюд, а семья Никиты Горобцова накрыла настоящий казахский стол, где присутствовали блюда армянской кухни: долма, лаваш, домашняя халва, лепёшки, фрукты и сладости.

Это очень объединило нас. И в ближайшие выходные было решено всем вместе устроить пикник на природе с играми и шашлыками. Вот такая дружная группа «Ягодка». Берите с нас пример! Ну а центром притяжения всех является, конечно же, замечательная Валентина Васильевна.

**Наталья АСТАПОВА,
с.Сладково**

◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ...

«Живице» – два года!

«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...» – словами из песни, ставшей гимном клуба, вот уже третий год начинаются встречи старых и новых друзей в «Живице».

Вечер, который прошёл недавно в клубе, носил совсем другой характер. Впервые гостям и единомышленникам ведущая Г.Я.Лукманова предложила принять участие в «Юбилейных страданиях». Почему во множественном числе? Потому что отмечали двадцать пять лет районному Дому культуры и два года «Живице».

Присутствовавшие принимали поздравления, настроение у всех было замечательное. Затем хор «Русская песня» в небольшом составе исполнил проникновенные песни о любви к родной земле. Надежда Новикова и Любовь Кузнецова подавали гостям новые композиции, которые нигде ещё не звучали.

В основной части встречи выбирали тему, о чём можно говорить на юбилее. Сошлись на том, что будет разговор о вальсе. Перед гостями закружились девушки из танцевальной группы «Визави». Далее ведущая рассказала немного об истории вальса, предложила поучаствовать в конкурсах, кинотеатрине, станцевать.

На этом вечер не закончился. Гости разыграли «Аукцион зимних праздников». И победителем его стала Тамара Григорьева, за что ей торжественно вручили приз.

Затем гости «Живицы» окунулись в новогодний праздник, так как по восточному календарю он наступил лишь 19 февраля. Все с удовольствием участвовали в викторине «Что вы знаете про Новый год?», в конкурсе рисования символа года. Провели гадание «Да» и «Нет», в котором по полоскам цветной бумаги опре-

делялось, исполнится ли загаданное желание. Состоялись также увлекательная борьба между столиками в конкурсе «Зимние песни», игра в фанты. Гости пели, танцевали «Барыню» и «Цыганочку», читали любимые стихотворения и с удовольствием выполняли другие задания ведущей.

Но вот подошли к завершению «Юбилейные страдания». На протяжении трёх часов ведущая Г.Я.Лукманова ни на минуту не оставляла гостей без внимания, они прекрасно пели, танцевали и активно участвовали во всех конкурсах. Закончилась встреча стихотворными словами А.Б.Мироновой:

«Чтобы жить и веселиться,
Приходите в клуб «Живица».
Здесь найдёте вы друзей
И отдых для души своей.
И любой тит согласится –
Помогает жить «Живица»!

**Наталья ДАНИЛОВА,
методист МАУК «Овация»**

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Маслянские юные дзюдоисты успешно выступили на открытом областном турнире по дзюдо, который состоялся в селе Казанское. Команду нашего района представляли девочки 2006-2004 годов рождения.

Успешный дебют

Для Алины Алиевой, Сони Здоровых и Даши Ерёминой это были первые в их жизни соревнования. Но девочки справились с волнением и получили заслуженные награды. У Даши «бронзовая» медаль, у Алины – «серебро», Соня завоевала «золото».

Уверенно выступили более опытные спортсменки. Ника Усламина одержала победу в весовой категории до 30 кг. А Наташа и Маша Ивановы разыграли первенство в абсолютной весовой категории. Не помешало нашим девочкам выйти в финал и то, что соперницы были тяжелее их более чем на 10 кг. В итоге больше повезло Маше. Она стала первой, Наташа – на втором месте. Таким образом, на счету наших девочек шесть медалей, три из которых высшего достоинства.

Единственным представителем от нашей команды в соревнованиях юношей 2001-2003 годов рождения был Максим Крапивин. Он сумел одержать победу в двух поединках, но конкуренция была высокой, и Максим до пьедестала не добрался.

**Андрей ЗДОРОВЫХ,
тренер-преподаватель ДЮСШ «Темп»**

На лыжне

На лыжной базе села Сладково прошли районные соревнования по лыжным гонкам.

В состязаниях среди ребят начальных классов участвовали восемь школ. По итогам первое место заняли сладковские ученики, второе место – у маслянских, третьими стали степновцы.

На дистанции 1 км лучшими в своих возрастных группах были С.Здоровых (Маслянка), В.Бобаков, К.Черник (Сладково). Расстояние в 2 км быстрее всех преодолел сладковец М.Бокарёв.

В соревновании учащихся 1999-2003 годов рождения приняли участие все школы района. По итогам «золото» завоевали сладковские ребята, «серебро» у лыжников Новоандреевки, «бронза» у майских спортсменов.

Лучшими в своих возрастных категориях признали на дистанции 2 км – В.Дубинина (Лопазное), Н.Коробейникова, Е.Тищину (Сладково), на дистанции три километра – А.Цупрова (Менжинка).

В соревновании старшеклассников участвовали четыре школы. По итогам командной борьбы первое место заняли сладковские спортсмены, второе место – у маслянских, третье – у новоандреевцев. Победителями на дистанции 3 км стали Л.Швачко, 5 км – В.Пахтусов (Сладковская школа).

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Наши юные призёры

Шесть девочек, воспитанниц ДЮСШ «Темп», участвовали в открытом областном турнире по дзюдо, который проходил в селе Казанское. Соревновались дети 2004-2006 годов рождения.

Три юные представительницы прекрасного пола стали победителями в своих весовых категориях. «Золото» завоевали Ника Усламина, Соня Здоровых, Маша Иванова.

Второе место в турнире заняли Наташа Иванова, Алина Алиева. Даша Ерёмкина стала третьей.

Дзюдоисты съездили в Омск

Семь дзюдоистов детско-юношеской спортивной школы «Темп» побывали на открытом турнире по дзюдо, который проходил в г.Омске и был посвящён Дню защитника Отечества. Соревновались ребята 1999-2001 годов рождения.

Два наших юных земляка стали призёрами. «Бронзу» завоевали Александр Иванов и Андрей Маслов. Немного не хватило сил в борьбе за третье место Павлу Залевскому, в итоге пятое место.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

Магазин «ТРИ СЕЗОНА» приглашает вас посетить наш магазин (ул.Кондратьева, 4) и приобрести товар для всей семьи по старым ценам.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

В МАУ КЦСОН «Виктория» на постоянную работу требуется юрист. Обр.: т. 23-5-35.

Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9324773976.

Выкуп АВТО в любом состоянии
8-982-132-72-84

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Такси «КОМФОРТ»
Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково
Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Обр.: т. 8 9533981502.

Выкуп авто всех марок и грузовых, кредитных, залоговых. Обр.: т.т. 8 9068264749, 8 9829135574.

Продаются дрова колотые, ёмкости для канализации, грабли «ГВК-6», магазин (117 м²), торговый зал (59 м²), а/м «ЗИЛ-4331», термобудка, котлы для бань, печные котлы. Принимаем металлолом. Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

НОВАЯ ВЕСЕННЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ
В РАССРОЧКУ НА 18 МЕСЯЦЕВ,
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА, БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
Красиво, модно, наше! - Надежда Бабкина

Метелица выставка - продажа
3 марта, вторник, с.Сладково
в РДК с 10 до 18 час.
ОТ ВЕДУЩИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПАЛЬТО КУРТКИ ШУБЫ

*Подробности у продавцов - консультантов. Реклама. Товар сертифицирован. Рассрочка предоставляется: ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.03.2015 г. по 31.03.2015 г.

◆ ФОТОЭТЮД



* Коту - Масленица. Фото Алексея ЛАВРОВА

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую жену, маму Валентину Ивановну Сонькину с юбилеем!
Милая, хорошая, родная. У тебя сегодня юбилей! Жизнь, как будто речка золотая, Год за годом уплывают в ней. Ты о днях прошедших не печалься,
Улыбнись, слезинку с глаз сотри, Дорогая, больше ты не старься, С нами ты подольше проживи. Пусть этот день запомнится надолго, Запомнятся все тёплые слова. Большого счастья, крепкого здоровья Желаем мы на долгие года!
Любящие муж, дочь

◆ БЛАГОДАРЯТ

Благодарим всех, кто разделил боль утраты и помог в похоронах нашей любимой мамы, бабушки, прабабушки, ветерана педагогического труда Веры Ивановны Смык.

Родные

Производим и реализуем п/м хвойных и лиственных пород, делаем расчёт п/м на строение. Доставка. Наличный и безналичный расчёт. Продам «КамаЗ-43105»-лесовоз, пилораму «ДПУ-600», оцилиндровочный станок, четырёхсторонний станок. Обр.: т. 8 9043202627.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, установка под ключ (рассрочка). Обр.: т.т. 8 9630601668, 8 9220485858.

Такси «КОМФОРТ»
Круглосуточно
Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870.

ОСХПК «Степновский» производит закуп скота от населения Сладковского района с последующей сдачей на Ишимский мясокомбинат и дополнительно выплачивает 10 руб. за 1 кг в убойном весе к действующей цене мясокомбината на текущую дату. Сдача производится по мере набора партии скота. Оплата за доставку производится за счёт частного лица. Справки по т.т. 8 (34555) 44-1-40, 8 9224894300.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратное в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

Натяжные потолки.
т. 8 9322003389.

Отруби, мука, зерно. Доставка - бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

◆ ЗАКУП

шкур КРС, конских. Обр.: т. 8 9523461500.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9044946545, 8 9026222218.
КРС, баранов. Обр.: т.т. 8 9504873012, 8 9026222218.
КРС, молодняка. Дорого. Обр.: т. 8 9028159164.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в с.Усово. Обр.: т. 8 9523404670.
пиломатериал осина, берёза, срубы, вагонка. Обр.: т. 8 9322475433.
корова. Обр.: т. 8 9048874705.
действующий мебельный магазин в г.Называевске (510 м²). Цена 5200000, возможен торг, обмен. Обр.: т. 8 9083171400.
складское помещение (630 м²) в г.Называевске. Цена 2300000, торг, обмен. Обр.: т. 8 9083171400.
3-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 8 9504878966.
2-комнатная благоустроенная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9504935640.
а/м «Богдан-2110», 2011 г.в. Обр.: т. 8 9224879374.
нежилое помещение (75 м²). Обр.: т. 8 9199409204.

Коллектив Усовской СОШ выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

СМЫК
Веры Ивановны

Райком профсоюза, отдел образования выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

СМЫК
Веры Ивановны

Выражаем искренние соболезнования Жигала Светлане Владимировне по поводу смерти матери

СМЫК
Веры Ивановны
Г.С.Ильина, Г.И.Малинина, Л.Г.Кибитцева

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)
г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 5-06-03 8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием КОМПАНИИ МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
ОСВ. МИН. ПЛИТА ПЕНОПОЛИСТИРОЛ ТЕПЛИЦЫ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ СЕПТИКИ
КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Программа ТВ - 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2228 экз. Заказ № 15
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»